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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/04/2026 

 

 

05 – Pareceres, sendo: 

 

Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria e Comércio referente ao Projeto 

de Lei 017/2025 que “Denomina oficialmente os bairros Residencial Severiano Lima e Conjunto 

Habitacional Samiléia Lima, no povoado Centro dos Carlos e reconhece, como oficiais, as denominações 

das vias públicas: Rua 16 de Dezembro, Rua 14 de Maio e Rua 19 de Outubro e rua do Sol Poente, no âmbito 

do município de João Lisboa/MA, e dá outras providencias.  

 

Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria e Comércio referente ao Projeto 

de Lei 025/2025 que “Denomina a unidade básica de Saúde do Bairro Caiçara em homenagem póstuma ao 

médico Dr. Samuel Almeida Costa, pelos relevantes serviços prestados à saúde pública municipal, e dá outras 

providências”. 

 

Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria e Comércio referente ao Projeto 

de Lei 002/2026 que “Autorizar o Poder Executivo Municipal a instituir sistema de videomonitoramento em 

espaços públicos no âmbito do município e da outras providências”.  

 

 Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria e Comércio referente ao Projeto 

de Lei 07/2026 que “Dispõe sobre o atendimento preferencial às pessoas com Fibromialgia no Município de 

João Lisboa e da outras providências”. 

  

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos referente ao Projeto de Lei 002/2026 que “Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a instituir sistema de videomonitoramento em espaços públicos no âmbito do 

município e da outras providências.  

 

5 – Projetos de Leis, sendo: 

 

Projeto de Lei Nº 08/2026 do Legislativo Municipal que “Dispõe sobre a nomenclatura de Ruas no bairro 

Mutirão no Município de João Lisboa, e dá outras providências”. 

 

REQUERIMENTO 001/2026 SOLICITANDO a dispensa de Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, 

Redação Final, Indústria e Comércio referente ao Projeto de Lei 08/2026 de autoria do Legislativo Municipal 

que “Dispõe sobre a nomenclatura de Ruas no bairro Mutirão no Município de João Lisboa, e dá outras 

providências”. 
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Projeto de Lei 09/2026 do Legislativo Municipal que “Garante às servidoras públicas gestantes contratadas 

por tempo determinado, no âmbito da Administração Pública Municipal, o mesmo período de licença-

maternidade assegurado às servidoras ocupantes de cargo efetivo, e dá outras providências.” 

 

Projeto de Lei 03/2026 do Executivo Municipal que “Cria o Fundo Municipal de Direitos do Idoso de João 

Lisboa – MA e dá outras providências”. 

 

Projeto de Lei 04/2026 do Executivo Municipal que “Dispõe sobre a valorização dos Profissionais da 

Educação Básica do Município de João Lisboa/MA, estabelece o reajuste salarial para o ano 2026, e dá outras 

providências”. 

 

REQUERIMENTO 002/2026 SOLICITANDO a dispensa de Pareceres das Comissões permanentes 

referente ao Projeto de Lei 04/2026 do Executivo Municipal que “Dispõe sobre a valorização dos 

Profissionais da Educação Básica do Município de João Lisboa/MA, estabelece o reajuste salarial para o ano 

2026, e dá outras providências”. 

 

Projeto de Lei 06/2026 do Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a adquirir 

terreno destinado à construção de unidade escolar, fixa valor e forma de pagamento, e dá outras 

providências”. 

 

5 – Indicações, sendo: 

 

01 – Indicação de autoria do Vereador Antônio Berlande da Costa Nascimento: 

 

Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria Municipal 

de Infraestrutura, O bloqueteamento da rua São Sebastião no bairro caiçara, nesta cidade. 

 

01 – Indicação de autoria da Vereadora Eva Menezes Rodrigues Silva: 

 

Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria Municipal 

de Infraestrutura o empiçarramento de todas as ruas do Povoado Alvorada III, neste município. 

 

01 – Indicação de autoria do Vereador Jackson Sousa Rocha: 

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria de 

Administração e Modernização a adoção das providências necessárias para a regularização e criação de 
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Código de Endereçamento Postal (CEP) nas vias públicas do Município, tendo em vista que contamos 

apenas com um código geral, com posterior encaminhamento das informações à Correios. 

02 – Indicações de autoria do Vereador José Alves da Silva: 

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com o Governador do 

Estado, transporte gratuito disponibilizado pela prefeitura para os 6 (seis) estudantes residentes na 

lagoa do pote para a escola na Capemba D’agua.  

 

Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria Municipal 

de Infraestrutura, O bloqueteamento da rua 1° de maio, nesta cidade. 

 

 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, aos 24 dias do mês de abril de 2026. 

 

 

 

Ronnie Von Luís Rodrigues 

Presidente 
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